Доклад 
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности администрации Ичалковского муниципального района требованиям антимонопольного законодательства

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 27 декабря 2017 года №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», Распоряжения Правительства Республики Мордовия от 18 февраля 2019 года №135-Р в исполнительных органах власти Республики Мордовия вводится в действие система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс),  органам местного самоуправления рекомендовано принять меры по антимонопольному комплаенсу. Предусмотрен комплекс мер по ее организации, механизм и порядок ее реализации.
Распоряжением администрации Ичалковского муниципального района № 30-р от 11.03.2019 года организовали систему внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в администрации Ичалковского муниципального района.
Ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в администрации и карта комплаенс – рисков разработаны с учетом  анализа и описания видов рисков, причин и условий их возникновения, анализа правоприменительной практики, общего числа работников администрации, чьи трудовые (должностные) обязанности предусматривают выполнение функций, связанных с рисками нарушения антимонопольного законодательства, для расчета ключевых показателей эффективности, предусмотренных приказом ФАС России от 5 февраля 2019 г. № 133/19 «Об утверждении методики расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса».
В карте комплаенс-рисков были указаны следующие виды рисков: 
- разработка муниципальных программ Ичалковского муниципального района, нормативных правовых актов, регламентирующих деятельность хозяйствующих субъектов, содержащих дискриминационные условия;
- истребование документов, непредусмотренных нормативными правовыми актами при проведении конкурсов на право получения государственной поддержки, заключение соглашений, ограничивающих конкуренцию;
- нарушение антимонопольного законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- ограничение количества участников закупки;
- принятие решений при осуществлении контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Ичалковского муниципального района, выдача предписаний об устранении нарушений законодательства, отмененных судом;
- истребование документов, непредусмотренных действующим законодательством при предоставлении муниципальных услуг;
- нарушение установленных законодательством сроков предоставления муниципальных услуг;
- нарушение порядка заключения договоров в отношении муниципального имущества.
В целях устранения и минимизации вышеперечисленных видов рисков были предусмотрены такие меры, как регулярное обучение сотрудников, периодическое обсуждение на общих собраниях сотрудников «отрицательной» практики, анализ правовых актов на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства, изучение правоприменительной практики и мониторинг изменений законодательства.
В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и распоряжением Правительства РМ от 18.02.2019 г. №135-р, осуществлено ознакомление работников администрации с распоряжением администрации Ичалковского муниципального района от 11.03.2019 г. № 30-р «Об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации в администрации Ичалковского муниципального района».
 На рабочем совещании под руководством заместителя Главы - начальника управления экономики и муниципальных программ администрации Ичалковского муниципального района, председателя Комиссии по внутреннему контролю за соблюдением соответствия деятельности администрации Ичалковского муниципального района требованиям антимонопольного законодательства Российской Федерации проведен вводный (первичный) инструктаж по антимонопольному законодательству Российской Федерации и антимонопольному комплаенсу для работников администрации.
Администрацией был проведен анализ выявлений нарушений антимонопольного законодательства в деятельности администрации в период 2023 года. Анализ показал отсутствие случаев нарушений. 
Ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в администрации: 
- Доля проектов нормативных правовых актов администрации Ичалковского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства – 0 %;
- Доля сотрудников администрации Ичалковского муниципального района, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу – 100%;
- Доля нормативных правовых актов администрации Ичалковского муниципального района, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства – 0 %;
- Коэфициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Ичалковского муниципального района (по сравнению с 2022 годом) – 100%;
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