Развитие транспортной инфраструктуры и транспортного обслуживания
в Ичалковском муниципальном районе

Объекты транспортной инфраструктуры на территории Ичалковского района включают в себя железнодорожные, автомобильные дороги, мосты, железнодорожные станции. Общая протяженность автомобильных дорог общего пользования составляет  357,48 км, все они местные  - (41,9% с твердым покрытием). Доля дорог, не отвечающих нормативным требованиям в общей протяженности дорог составила 58,1%, по сравнению с началом года осталась прежней. Ежегодно процент не отвечающих нормативным требованиям дорог снижается за счет строительства новых и проведению работ по ремонту и содержанию.
Транспортные услуги по регулярным перевозкам пассажиров на территории района оказывает 1 перевозчик – ООО «Ичалковское АТП».
 В 2023 году в счет собственных средств обществом  была  приобретена  газель. Транспортным сообщением охвачено 27 населенных пунктов.
Пассажирский парк предприятия обслуживает 9 маршрутов:
8- пригородного, 1- междугороднего сообщения.
[bookmark: _GoBack]Всего перевезено 164,6 тыс. пассажиров, или  107,4 %  к факту 2022 года. Также перевозки на территории района осуществляются двумя такси.
	На территории района находятся  2  шиномонтажа и 3 шиномонтажа с автомойкой. Ведется строительство автомойки самообслуживания на 3 бокса с шиномантажем.
