ИНФОРМАЦИЯ
о результатах проверки деятельности  
ГКУ РМ «Березниковское территориальное лесничество»

Прокуратурой района проведена проверка деятельности  ГКУ РМ «Березниковское территориальное лесничество» (далее – Учреждение), в ходе которой выявлены нарушения законодательства при реализации возложенных полномочий в сфере лесного хозяйства на территории Ичалковского района.
В соответствии с Уставом ГКУ РМ «Березниковское территориальное лесничество» Учреждение осуществляет в пределах своей компетенции федеральный государственный пожарный надзор в лесах, организует охрану лесов от пожаров, загрязнения и от иного негативного воздействия, обеспечивает меры пожарной и санитарной безопасности в лесах.
Установлено, что Учреждение не в полном объеме реализует полномочия по профилактике и пресечению нарушений в сфере лесопользования, принятию мер пожарной и санитарной безопасности, привлечению лиц к предусмотренной законом ответственности.
Так, на момент прокурорской проверки лесной участок в  квартале 178 Большеигнатовского участкового лесничества ГКУ РМ «Березниковское территориальное лесничество» на территории Смольненского сельского поселения Ичалковского района захламлен различными отходами, в том числе твердыми коммунальными отходами.
Вопреки действующему законодательству сотрудниками Большеигнатовского участкового лесничества ГКУ РМ «Березниковское территориальное лесничество» своевременные меры, направленные на устранение вышеуказанных нарушений, установлению и привлечению виновных лиц к ответственности,  надлежащим образом не приняты.
Вместе с тем, несанкционированное размещение ТКО в лесном массиве может привести к чрезвычайным ситуациям и экологическим последствиям, что не соответствует государственной политике в сфере охраны окружающей среды.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес директора Учреждения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения законодательства устранены.
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