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публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов 
Ичалковского муниципального района «О районном бюджете Ичалковского
 муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» 


от  26.12.2022 года                                                                        с. Кемля

Публичные слушания были назначены Постановлением Главы Ичалковского муниципального района Республики Мордовия от 24.11.2012 года № 7, которое было опубликовано 25.11.2022 года в районной газете «Вестник» № 46.
Тема публичных слушаний: «Проект решения Совета депутатов Ичалковского муниципального района «О бюджете Ичалковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» 

Дата и время проведения: 23 декабря 2022 года 16 часов 00 минут.
Место проведения: Зал заседаний администрации Ичалковского муниципального района, находящийся по адресу: РМ, Ичалковский район, с.Кемля, ул. Советская, д.62.
Присутствовали: члены рабочей группы, депутаты Совета депутатов Ичалковского муниципального района, руководители предприятий, учреждений и организаций района, главы сельских поселений, представители политических партий и общественных объединений.
Председательствующий: Чекушкина Е.А. - начальник финансового управления администрации Ичалковкого муниципального района.
Секретарь: Бобрецова О.А. – заведующий отделом по доходам финансового управления администрации Ичалковского муниципального района РМ.

Слушали: 

  Дмитриева В. Г. – глава Ичалковского муниципального района представила информацию о ситуации в районе, о достижениях экономического развития района, о финансовых трудностях при исполнении бюджета.
Чекушкина Е.А. дала обзорную информацию по проекту решения Совета депутатов Ичалковского муниципального района «О бюджете Ичалковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
 Она пояснила, что предложения по проекту решения принимались по 21 декабря 2022 года включительно. В указанный срок предложений не поступило: 
Шалятов Ю. В. – член бюджетно-финансовой комиссии доложил, что после рассмотрения предложений на комиссии предложено вынести проект решения «О бюджете Ичалковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» для последующего обсуждения на сессии Совета депутатов.
Вопросов из зала не последовало.
Решили: единогласно вынести проект решения Совета депутатов Ичалковского муниципального района «О бюджете Ичалковского муниципального района на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» на 2023 год по доходам в сумме 409262,3 тыс. рублей и по расходам в сумме 407910,1 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме  1352,2 тыс. рублейна 2024 год по доходам в сумме 375289,5 тыс. рублей и по расходам в сумме 373258,8 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 2030,7 тыс. рублей,  на 2025 год по доходам в сумме 325321,6 тыс. рублей и по расходам в сумме 322616,3 тыс. рублей, с превышением доходов над расходами в сумме 2705,3 тыс. рублей, на обсуждение ближайшей сессии Совета депутатов Ичалковского муниципального района.

Председательствующий                                                       Чекушкина Е.А.
Секретарь                                                                                       БобрецоваО.А.
